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为什么一支股票涨停价不一样——涨停幅度为什么不同？
-股识吧

一、涨停幅度为什么不同？

因为涨停是基础加法。
例如：某只股票昨收10元整，那么涨停的10%就是1元，涨停价10+1=11,这时候的涨
幅就是10%，不存在四舍五入。
再如：某只股票昨收3.33元，那么涨停的10%就是0.333元，涨停价3.663元，涨停显
示3.66（四舍五入），这时候的涨幅为（3.66-3.33）/3.33=9.91%，不是10%。

二、股票的涨停价为何出现10%，9.98%，10.03%等不一样

当天涨停价是前一交易日收盘价的1.1倍，但因为股价是整数后保留两位数（精确
到分），涨停后的涨幅必须是前一交易日收盘价1.1倍并四舍五入后保留两位小数
点的结果，所以你看到的涨停后涨幅出现10%，9.98%，10.03%等多种情况。
比如000901昨天（12月5日）收盘价是28.45元，28.45的1.1倍是30.295元，四舍五入后
就是30.30元，30.30元对应前一交易日的涨幅是10.02%。
股票公式专家团为你解答，希望能帮到你，祝投资顺利。

三、怎样计算股票涨停价

以昨日收盘价乘以1.1就是今天的涨停价以昨日收盘价乘以0.9就是今天的跌停价

四、为什么每只股票每股的价钱不一样？

不能看股价，还要看总股本股价乘以总股本就是总市值，你去看看建设银行多少股
本，茅台多少股本为什么股价不一样，一般来说给一个公司估值，是用市盈率，或
者市净率。
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市盈率=股价除以每股收益 不同行业给的市盈率不一样，像银行，地产这样的行业
，，周期性比较强，一般估值较低，像食品饮料，医药行业，周期性比较弱，给的
估值就较高。

五、为什么有的股票到了涨停价却不涨停

那是新股,股市允许新股上市的头天上涨不受限制.

六、股票涨停为什么有9.7和10.7的同样是涨停为什么差这么多

是因为股票的价格很低，差一分钱就多了或少了，只好选一个最接近10%的数。
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